



浙江医院
浙江大学医学院附属浙江医院
AFFILIATED ZHEJIANG HOSPITAL, ZHEJIANG UNIVERSITY SCHOOL OF MEDICINE

臻德 精术

浙江医院

内部资料 免费交流



浙企准字第A209号

总第195期 2021年9月 第9期

臻德向善 共“健”共富

我院开展“慈善一日捐”活动



汇集慈善力量，助力共同富裕。为深入贯彻习近平总书记关于慈善事业的重要指示精神，落实省委关于高质量发展建设共同富裕示范区的决策部署，响应省卫生健康委党委号召，9月8日，我院以“臻德向善 共‘健’共富”为主题，开展“慈善一日捐”活动。

捐出一天工资收入，奉献一份爱

心。活动现场，医院党政领导班子成员及党支部书记、行政职能科长、临床主任、护士长代表参加现场捐款。我院党委书记严静向全院员工发出捐款倡议：赠人玫瑰，手留余香；行善积德，福有攸归。我们期待，有更多的爱心员工伸出热情的双手，积极加入“慈善一日捐”中来，共同推进这项凝聚爱

心、撒播温暖的崇高事业，为助力乡村振兴、高质量发展建设共同富裕示范区贡献力量。

我院“慈善一日捐”活动坚持自愿原则，所捐款项将在活动结束后转账至省慈善联合总会专户，全部用于扶危济困，重点向山区26县倾斜。

文、供图/宣传统战部 吴玲瓏

党建引领医院高质量发展

我院2021年党务干部培训班顺利举行

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记“七一”重要讲话精神，推动党史学习教育走深走实，推进巡察整改工作落实落地，加强医院党务干部队伍建设，以高质量党建引领保障医院业务的高质量发展，我院于9月26日，在浙江省委党校举办2021年度党务干部培训班。医院党委班子成员、党建内设机构负责人，在职及离退休党支部书记、委员、党小组长以及群团负责人共计150余人参加培训。

党委副书记、院长陈军主持党务干部培训班上午场并在开班仪式上作动员讲话，他指出，在医院整体发展、省卫健委党委巡察整改、疫情防控等工作全面推进的重要时间节点上，组织本次党务干部培训班，体现出院党委对党建工作的高度重视。他提出了提高思想认识，端正学习态度、严格对标对表，精准落细落效、提升自身素质，强化责任担当等三点要求，勉励党务干部努力做到以培训得知识，以知识悟实践，以实践促发展，争取成为医院可堪大用、能担重任的中流砥柱。

随后，省委党校许光教授作《百年大党和共同富裕》的党课，许教授通过三个部分对中国共产党和共同富裕这一主题进行了生动讲解。他介绍了共产党对共同富裕的百年追求，通过数据和案例的展示说明了共同富裕面临的重大现实挑战，最后针对浙江高质量发展建设共同富裕示范区的战略部署，为学员们重点解读了《浙江高质量发展建设共同富裕示范区实施方案》文件精神。这一课程帮助党务干部们更好地理解共同富裕这一社会主义本质，也了解了中国共产党为这一奋斗目标所做的探索和努



力，拓展党史学习教育的广度和深度。

我院党委书记严静作《党建引领医院高质量发展 旗帜鲜明守护人民健康》的党课。在课中，他结合本次省卫健委党委巡察反馈意见，向党务干部们指出了现阶段医院基层党建工作方面存在的问题，并提出了整改意见。他要求各位党务干部要提高政治站位，打造思想过硬的基层党组织；强化责任担当，打造能力过硬的基层党组织；永葆政治本色，打造作风优良的基层党组织；严守纪律底线，打造清廉本色的基层党组织；牢记初心使命，打造融合业务的基层党组织。在做到以上五点的基础上，以党建引领秉承初心理念，旗帜鲜明守护人民健康，以“功成不必在我，功成一定有我”的姿态，开启医院高质量发展新篇章。

党务干部培训班的下午场由党委委员、副院长万曙主持。首先由省委党校孙成尧教授作《中国共产党支部工作条例（试行）》解读党课。孙教授介绍了

《条例》的制定背景和重要意义，并逐一对《条例》的8个章节、37个条例进行通俗易懂的讲解。通过本课程，党务干部对于党支部工作的开展有了更高的政治站位和更清晰的理解，为医院后续基层党建工作提供理论支撑、方向指引。

党课之后，三位党支部书记代表龚仕金、夏燕飞、万晓青向党务干部们展示了各自党支部开展工作的优秀做法和心得体会。

严格的会风会纪、丰富的党日活动、先进的支部理念等闪光点给在场的党务干部留下了深刻的印象，也带来了开展党建工作的启发和思路。党务干部纷纷表示，这次为期一天的培训内容非常丰富，对于提升理论素养、业务能力均有助益。将以本次培训为契机，用新理念、新方法、新作风聚焦党支部建设重点工作，发扬支部特色，以党建为引领，为医院高质量发展打下坚实基础！

文、供图/组织人事部 金戈戈



8月31日，我院党委副书记、院长陈军带队，前往开化县何田乡卫枫村对接省级结对帮扶工作。开化县副县长齐正兰，何田乡党委书记陈婉丽，卫枫村党支部书记兼村委会主任邹承良，我院乡村振兴帮促工作组成员薛蕙质、李先标、臧玉等陪同考察调研。

调研会中，陈军一行认真听取了邹承良对乡村建设、结对帮扶工作情况以及今后发展思路的介绍。陈婉丽充分肯定了我院的帮扶工作，对我院帮扶以来卫枫村多个方面的改变、提升表示感谢。齐正兰对我院领导的到访表示欢迎，并就进一步深化合作、推进何田乡卫枫村的振兴工作与我院乡村振兴帮促工作组交换了意见。

陈军说，帮扶是多方面的，服务的载体也有很多，要做好省市县乡村各级联动，做好统筹规划，充分发挥我院的资源优势和专业优势，做好精准帮扶、造血式帮扶。陈军对新派驻村工作组常驻成员臧玉也提出了希望，他表示，驻村成员既要发挥医疗特长，又不能局限于医疗领域，需要不断学习、思考、实践，做好全方面的成长和提升，以更好地做好帮扶工作。调研会后，工作组实地走访了卫枫村的特色产业。

9月26日，我院乡村振兴帮促工作组联合党委办公室、医务部、社会发展部，组织专家团队赴何田乡开展“学党史不忘初心 送健康情系百姓”大型义诊活动。专家团队由导管室副主任、心血管内科凌锋主任医师，老年病科副主任卢佩颖副主任医师，中医内科钱璐副主任医师，神经介入科周育苗副主任医师，呼吸内科叶武副主任医师，骨科赵新华医师，内分泌科张敬红医师组成。现场专家们细致耐心专业的解答和帮助，受到老百姓的热烈欢迎和一致好评。

2018年以来，我院与卫枫村帮扶结对。几年来，我院高度关心、重视对结对村的帮扶工作，帮助当地销售农产品50余万元，累计提供30万元资金用于提高低收入农户收入，并为开化县引进心血管病高危人群早期筛查和综合干预项目，累计落实项目资金达175万元。

文、供图/乡村振兴帮促工作组 臧玉

我院帮扶工作组赴开化县何田乡卫枫村对接帮扶工作

图片新闻



为进一步改进文风会风，形成务实高效的办文办会机制，切实提高我院行政办公效率，结合省卫生健康委党委巡察反馈意见，针对目前文风会风中存在的突出问题，我院开展改进文风会风专项整治行动。院党委书记严静就加强文风会风专项整治、提升行政工作质量、贯彻落实上级部门有关文件精神等工作进行安排部署，要求全院上下要切实转变文风会风，营造真抓实干、务求实效的良好氛围，以务实的文风会风体现我院优良党风，以优良党风引领我院高质量发展。

文、供图/宣传统战部 王婷

廉政箴言，每月一句

贪财而取危，贪权而取祸。

【本版责任编辑 王婷】

